Fela | Oktatési Ossz
dat | standard | A VIII. osztalyos kozségi biologiateszt megoldasai —2019. 03. 09. Pont ont
sor szam | P°
) szam
szam
1. | BL.1.15. | 3) efemerek (rovid tenyészidejli éveld ndvények) 2 2
2. | BL.2.4.6. | 1) tengeri makk 2 2
3. | BL.143. | 4) fi — zebra — hiéna 3 3
4. | Bl.1.4.1. | 4)atdlgy és a bikk erdei 2 2
5. | BL.24.1. | 2) A szubogar a tolgyfa kérgében él, és azzal is taplalkozik. 2 2
6. Bl.24.3. 4) A taplalékigény kielégitése céljabol az elsérendii fogyasztok gyakran ragadozé életmddot 2 2
folytatnak.
7. | Bl.2.4.6. | 1) tundra biomot 3
8. Tobb H,H, ILHI,I,H H, I 9x1 9
standard
Bl.2.2.2. | 8 — biomakromolekula 3 — 6koszisztéma, 6 — egyed, 7 — sejt, 2 — biom,
9. P C o 8x1 8
4 —bioconozis, 1 —bioszféra, 5 - populécio
Bl.2.4.3. 1)8; 3) egyenletes
2) 1/m?
-
4 y v a W
10. » Fy y v v 3x3 9
v s how b
v v
L. J hd
Bl.24.2. Szervezet Szam Betii
Jegesmedve 3 B
11. Tolgy 1 C 8x1 8
Szarvas 3 A
Varganya 3 D
Bl.2.4.1. Abiotikus tényezdk Antropogén tényezok Biotikus tényezok
12. 2,3 4,6,8 1,57 8x1 | 8
B1.3.4.1. | 1) taplalkozasi piramist;
13. LR 4x2 | 8
f‘ S s e 45\
2)
3) megndvekedne az egyedszamuk;
4) igagfamis
| B 4,2,53,1,7,6: 5%x2 | .,
' 1) 5 (szardinia); 2
B1.3.4.2. | A)2 (erdei siklo); 2
B) erdei egér, borz, rovarlarva; 3% 2
15. C) erdei egér és a borz; 2% 14
D) masodlagos (2., I1.) és harmadlagos (3., I11.) - csak a teljesen helyes valasz fogadhatd 2
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BI1.3.4.5.

4x2

100




